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Aivetat tapaMnAdypappio ABTA pe AB > AA kat oL SoTOOL Twv ywvicv Tou AP, BE,
I3 kau AT (érou P, E oty AT kat 3, T oy AB) tépvovtan ota onpsia K, A, M kau N
6w aivetal oo napakdtw oxipa.

Na anobeitete 6t

@) to tetpdrheupo AEBT eivat apalAnAdypappio. (Movésec 7)
B) to tetpémteupo KAMN eivat opBoydvio. (Movésec 8)
V) AN // AB (Movésec 5)
8) AN = AB—AA (Movésec 5)
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Aivetar tpiywvo ABI, oto omoio n efwreplk Tou ywvia | eivar Suthdota e

sowtepiric Tou ywviag A. Ané mv kopudr A Siépyetar npeuBeia Ax // BT oto
npuentineSo (AB, I). Zy npueuBeia Ax Bewpovpe onpeio A tétolo dote AA=BI.

Na coBeifete ot

) H BA S1épyetat ané to péoo tou Tuipatog AT. (Movaseg 7)

B) HTA eivat Sixotépog g - (Movébec 9)

¥) To tpiywvo ABT eivat tookehéc. (Movasec 9)
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10 tpiywvo ABT (AB<AT) Tou mapakdtw oxipatog, n k&em oto péco M g BT
TpveL TV mpoéktaon ™G Sxotépou AA oto onpio E. Av O, Z sivat oL tpooAég tou

E oug AB, AT, va amo8eifete ot

a) To tpiywvo EBT sivat 1oookeléc. (Movédec 5)
B) Ta tpiywva OBE kot ZIE sivat ioa. (Movadec 8)
) ATE +ABE =180° (Movasdec 12)
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01 kKoL (K, p) kat (A, 3p) epdrrovtar efwtepwd oto onpeio A. Mia susia &
eddmrera sfwrepukd Kkat otoug 860 kUKAoUG ota onpeta B kat I avtiotoya Kat
Tépvel Ty mpoéktaon e Stakévipou KA oto onpeio E. Oépoupie amé to onpeio K
TapdAnAo Tpa otV € Tou Tépvel To Tripa AT oo A.

a) No anoBeifete 6t to tetpdrheupo BIAK eivat opBoyivio. (Movésec 9)

B) Nat amo8ei€ete ot n ywvia AKA eivau 30°. (Movésec 8)

v) Na amo8eiete 6t to tripa EA=6p, 6Ttou p ) axtiva tou kukhou (K, p).

(Movabec 8)
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Aivetat tpiywvo ABT kat n Sudpeasg tou AA. Eotw E, Z ka H ivat ta péoa twv BA,
AA kat AT avtiotoya.

a) Na amo8eifete 6t to tetpameupo AEZH sivat napalnAdypappo. (Movasec 10)
B) Na Bpeite ™ oxéon twv mheupav AB kai B tou Tpy@vou ABF, Gote o
napaln\éypappo AEZH va siva popBo. (Movésec 10)
y) Tmv nepirtwon 1ou to tpiywvo ABT sivat opBoydvio (n ywvia B 0pbi), va Bpeite

10 £i80g tou rapatnhoypdppou AEZH. (Movésec 5)
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‘Eotw ABTA opBoy@vio pe AB>BI tétoto ote ot SLayivioi tou va oxnpatifouy ywvia
60°. ATt6 10 A dpouns AM kdBetn oV AT.
) No anoBeitete 6t
i. To onpeio M eivat péoo tou AO 610U O T Kévtpo Tou 0pBoywviou.
(Movésec 8)

ii. AM= % AT (Movésec 7)

B) Av arté 1o T dépoupe TN k&Bem om BA, va anobeifete 6u to MNTA sivat

L0ooKeAEC tpanélio. (Movésec 10)




image3.png
Ao kokhoL (Kp), (AR) tépvoviar oe 8Uo onueia A, B. Av T kat A sival ta

avtiSiapetpikd onpeia tou A otoug 500 kUKAoL, ToTE va anodeifete ot

a) ABI'=90° (Movésbeg 5)
B) taonpsiarl, B, A sival cuveuBsiakd. (Movadeg 10)

Y) o tetpdmeupo pe kopudéc ta onpeia K,ATA sivat tpanélo.  (Movadeg 10)
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Aivetat 1ookeAéq tpiywvo ATB (AT=TB). D2poupe ta bipn Tou AK kat TA. Av E sivat to péoo g
T\eupdc AT, va anoBeifete ot

a) To tpiywvo KEA eivat oookeéc. (Movébec 10)

B) H KA eivau Sixotépog g ywviag BKE. (MovéSec 15)
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S opBoydvio Tpiywvo ABT ( A =90°) bépoupe ™ Suxotopo Tou AA. ‘Eotw AK Kat AP
oL TpoBorég Tou A ot AB kat AT avtiotoya. H k&Bet g BF oto onpeio A tépvet
v mheupd AT oto E kat Ty mipoéktaon e mheupag AB (pog to B) oto onpsio Z.

a) Na aroBeifete 6t

i, B=AET (Movésec 8)
ii. AE=0B (Movisec 8)
B) Na urohoyioete T ywvia ATZ (Movisec 9)
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